Vraag  Antwoord Scores

De ‘Biobag’
32 C
33 B

34 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de Biobag geen zuurstof aanwezig is /
dat ammonium een product is van anaerobe rotting / dat voor de vorming
van nitriet en nitraat zuurstof nodig is.

35 C

36 maximumscore 3
voorbeeld van een juiste curve:
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* een optimumcurve 1
* juiste grootheden op de assen 1
+ vermelding 30 op de X-as onder het optimum aangegeven 1

37 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er minder vervangende landbouwgronden
nodig zijn (omdat de landbouwgronden kunnen worden bemest met
mineralen uit de Biobag).
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